



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів
пр. Соборний, 206 м. Запоріжжя, 69105

ПРОТОКОЛ № 75

**засідання постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку,
бюджету і фінансів**

13.09.2023р.

м. Запоріжжя

Склад комісії:

Кияниця О.В. - голова комісії;
Тишечко В.В. - заступник голови комісії;
Мотренко О.В. - секретар комісії.
Белий М.І. - член комісії;
Журавель С.В. - член комісії;
Константинов О.О. - член комісії;
Нерянов К.Ю. - член комісії;
Нікулін С.А. - член комісії;
Огороднік Л.Д. - член комісії;
Поливяний С.О. - член комісії;
Наумов Г.Б. - член комісії;
Сірий Д.В. - член комісії.

Брали участь в засіданні:

Головуючий: Кияниця О.В. - голова комісії

Присутні члени комісії:

Мотренко О.В. - секретар комісії, Журавель С.В., Нерянов К.Ю., Константинов О.О.

Відсутні члени комісії: Нікулін С.А., Белий М.І., Огороднік Л.Д., Тишечко В.В., Сірий Д.В., Наумов Г.Б., Поливяний С.О.

Інформація про запрошених на засідання комісії:

Присутні на засіданні:

Логвиненко В.В. - заступник директора департаменту фінансової та бюджетної політики;

Шкаран Л.А. - начальник КП ВРЕЖО 7;

Хитрик М.В. - заступник начальника управління комунальної власності та приватизації департаменту управління активами Запорізької міської ради;

Маковей С.А. - заступник директора департаменту правового забезпечення;

Гошко А.С. - заступник директора департаменту архітектури та містобудування;

Запорізька міська рада	
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ТА БЮДЖЕТНОЇ РОБОТИ РАДИ	
Вхід. №	1446/01.2-02/р2
Від	11.10.2023

Костянтин Юхименко – заступник директора комунального підприємства «Інститут розвитку міста Запоріжжя»;

Василь Душний – заступник голови міської молодіжної ради;

Богдан Гуменний – молодіжний депутат міської молодіжної ради;

Тименко Ю.О. - помічник - консультант депутата міської ради Мотренко О.В.

Порядок денний:

1. Розгляд порядку денного засідання постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів.

2. Заслуховування КП ВРЕЖО 7 щодо обсягів робіт по ремонту укриттів. (Протокольне доручення).

3. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №47

Про прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади нерухомого майна по вул. Теплична, 16 у м. Запоріжжя.

4. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №14

Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 17.03.2023 №55 «Про припинення шляхом ліквідації департаменту комунальної власності та приватизації».

5. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №15

Про передачу в оренду без проведення аукціону комунального майна Запорізької міської територіальної громади на бульварі Центральний, 20 та встановлення річної орендної плати за користування таким майном благодійній організації благодійному фонду «Солдатські матері».

6. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №36

Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 09.06.2004 №26 «Про затвердження переліку об'єктів права комунальної власності, які не підлягають приватизації» (зі змінами).

7. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №3

Про внесення змін до рішення міської ради від 27.04.2023 №122 «Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану» (варіант 2).

8. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №118

Про внесення змін до рішення міської ради від 07.12.2022 №134 «Про затвердження списків присяжних».

9. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №9

Про перейменування частини провулку Медового на провулок Покровський у місті Запоріжжя.

10. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №8

Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 31.10.2018 №25 «Про визначення виконавчого комітету Запорізької міської ради уповноваженим органом щодо прийняття рішень про переведення дачного чи садового будинку у жилий будинок або про відмову в такому переведенні».

11. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №37

Про внесення змін до рішення міської ради від 27.07.2022 №54 «Про проведення земельних торгів з продажу права оренди земельних ділянок та затвердження умов їх продажу», в редакції рішення Запорізької міської ради від 17.03.2023 №115.

12. Розгляд проекту рішення Запорізької міської ради:

Проект №5

Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 17.03.2023 №91 «Про припинення Комунального підприємства «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради шляхом перетворення його в Комунальну установу «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради» (зі змінами).

1. По першому питанню слухали:

О. Кияницю - голову комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів, з пропозицією порядку денного на поточному засіданні комісії.

Після обговорення та обміну думками **ВИРІШИЛИ:**

Затвердити порядок денний, запропонований головою комісії на засідання комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів 13.09.2023р.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

2. По другому питанню слухали:

Шкаран Л.А. - начальника КП ВРЕЖО 7 з інформацією про перелік укриттів по адресам із зазначенням обсягів та видів робіт, необхідного фінансування, строків виконання ремонтів.

Далі Шкаран Л.А. та представник органу управління майном заступник начальника управління комунальної власності та приватизації департаменту управління активами Хитрик М.В. відповідали на питання членів комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** інформацію Шкаран Л.А. та Хитрика М.В. і пройшло обговорення та обмін думками щодо фінансової підтримки КП ВРЕЖО 7 на виконання ремонтних робіт по укриттям.

3. По третьому питанню слухали:

Хитрика М.В. - заступника начальника управління комунальної власності та приватизації департаменту управління активами Запорізької міської ради про прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади нерухомого майна.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Хитрика М.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №47 Про прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади нерухомого майна по вул. Теплична, 16 у м. Запоріжжя.

4. По четвертому питанню слухали:

Хитрика М.В. - заступника начальника управління комунальної власності та приватизації департаменту управління активами Запорізької міської ради про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 17.03.2023 №55.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Хитрика М.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №14 Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 17.03.2023 №55 «Про припинення шляхом ліквідації департаменту комунальної власності та приватизації».

5. По п'ятому питанню слухали:

Хитрика М.В. - заступника начальника управління комунальної власності та приватизації департаменту управління активами Запорізької міської ради про передачу в оренду без проведення аукціону комунального майна Запорізької міської територіальної громади.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Хитрика М.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №15 Про передачу в оренду без проведення аукціону комунального майна Запорізької міської територіальної громади на бульв. Центральний, 20 та встановлення річної орендної плати за користування таким майном благодійній організації благодійному фонду «Солдатські матері».

6. По шостому питанню слухали:

Хитрика М.В. - заступника начальника управління комунальної власності та приватизації департаменту управління активами Запорізької міської ради про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 09.06.2004 №26.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Хитрика М.В. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №36 Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 09.06.2004 №26 «Про затвердження переліку об'єктів права комунальної власності, які не підлягають приватизації» (зі змінами).

7. По сьомому питанню слухали:

Маковей С.А. - заступника директора департаменту правового забезпечення про внесення змін до рішення міської ради від 27.04.2023 №122.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Маковей С.А. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №3 Про внесення змін до рішення міської ради від 27.04.2023 №122 «Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану» (варіант 2).

8. По восьмому питанню слухали:

Маковей С.А. - заступника директора департаменту правового забезпечення про внесення змін до рішення міської ради від 07.12.2022 №134.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Маковей С.А. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №118 Про внесення змін до рішення міської ради від 07.12.2022 №134 «Про затвердження списків присяжних».

9. По дев'ятому питанню слухали:

Гошко А.С. - заступника директора департаменту архітектури та містобудування про перейменування частини провулку Медового.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Гошко А.С. і пройшло обговорення та обмін думками проекту №9 Про перейменування частини провулку Медового на провулок Покровський у місті Запоріжжя.

10. По десятому питанню слухали:

Гошко А.С. - заступника директора департаменту архітектури та містобудування про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 31.10.2018 №25.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Гошко А.С. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №8 Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 31.10.2018 №25 «Про визначення виконавчого комітету Запорізької міської ради уповноваженим органом щодо прийняття рішень про переведення дачного чи садового будинку у жилий будинок або про відмову в такому переведенні».

11. По одинадцятому питанню слухали:

Гошко А.С. - заступника директора департаменту архітектури та містобудування про внесення змін до рішення міської ради від 27.07.2022 №54.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Гошко А.С. і пройшло обговорення та обмін думками по проекту №37 Про внесення змін до рішення міської ради від 27.07.2022 №54 «Про проведення земельних торгів з продажу права оренди земельних ділянок та затвердження умов їх продажу», в редакції рішення Запорізької міської ради від 17.03.2023 №115.

12. По дванадцятому питанню слухали:

Костянтина Юхименко – заступника директора комунального підприємства «Інститут розвитку міста Запоріжжя» про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 17.03.2023 №91.

В комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів **заслухали** доповідь Костянтина Юхименко і пройшло обговорення та обмін думками проекту №5 Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 17.03.2023 №91 «Про припинення Комунального підприємства «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради шляхом перетворення його в Комунальну установу «Інститут розвитку міста Запоріжжя» Запорізької міської ради» (зі змінами).

Голова комісії



Олександр КИЯНИЦЯ

Секретар комісії



Олександр МОТРЕНКО